

平平安安过大年

南乐县城关镇 “三聚焦”抓好烟花爆竹禁燃禁放工作

本报讯 春节将至,为保障全镇人民度过一个平安祥和的新春佳节,1月份以来,南乐县城关镇以“零燃放”为目标,精心组织,周密实施,“三聚焦”抓好烟花爆竹禁燃禁放工作。

一是聚焦责任分工,狠抓工作落实。该镇组织召开烟花爆竹禁燃禁放专题会议,成立主要领导为组长的工作领导小组,制订实施方案,细化工作措施,通过层层签订目标责任书,压实科级干部、包村干部、村“两委”成员的禁燃禁放工作责任。

二是聚焦宣传引导,营造浓厚氛围。通过悬挂宣传横幅、刷写墙体标语、发放倡议书、喇叭广播、入户走访、张贴公告等方式,多层次、多渠道地向群众宣传禁燃禁放相关规定,并公布举报电话,鼓励群众积极举报,增强群众禁燃禁放意识。

三是聚焦部门联动,严格执法检查。由镇政府牵头,组织镇安监办、派出所、执法队等部门,对辖区超市、零售门店、流动摊贩等重点部位开展联合执法检查,及时发现并依法查处非法销售、储存、运输、燃放烟花爆竹等行为。

(赵子曼)

华龙区黄河办

送春联献祝福 携文化进万家

本报讯 1月19日,华龙区黄河办组织开展“迎新春·写春联·送福字”活动,为困难群众免费书写春联、福字,送上新春祝福。

此次活动邀请中国书法家协会会员、民革中央画院理事曹大瑞和中国书法家协会会员、中国水墨艺术研究院委员靳彦明两位书画家,在该办文化服务中心现场挥毫泼墨,吸引了在场群众的围观,呈现出一片温馨、祥和的气氛。

两位书画家不顾长期伏案书写的疲倦,为群众书写了一幅副红彤彤的春联、一句句温暖人心的祝福。他们表示,多写一副春联,就多一个人领取,也多一份祝福到一个家庭,他们要将这份爱心与祝福送到更多人的手中。

此次活动,共书写春联100余副,除传统祝福语外,还增添了廉洁内容,将廉政文化元素融入春联中,以“字”传廉,以“廉”入联,传递了新时代崇尚廉洁理念和勤俭节约风尚,让廉洁清风吹进千家万户。

(杜冰山)

华龙区任丘办

开展春节走访慰问活动

本报讯 为让辖区老党员、孤寡老人、困难家庭等过一个温暖祥和的春节,进一步弘扬中华民族尊老、爱老、助老的传统美德,春节到来之际,华龙区任丘办各社区积极开展走访慰问活动。

1月15日至17日,该办工作人员分别到昆吾社区、庆北社区、五一社区等,看望慰问因公牺牲军人家属、辖区老党员、困难家庭。该办工作人员在慰问的同时,对每户困难家庭的情况进行了详细的询问,了解他们的生活状况和存在的困难,并叮嘱他们有什么困难和问题可以随时向社区反映,鼓励他们保持乐观的心态,积极面对生活。这份关爱让困难群众和帮扶家庭感受到了党的关怀与温暖。

1月16日,清华社区、超越社区等社区党组织及共建单位走访慰问辖区老党员、困难党员、困难家庭等,为他们送去党组织的关怀和新春的祝福,并为他们送去食用油、大米、面粉等慰问品,用实际行动把党的温暖送到最需要的人手中。

(陈梦迪)

华龙区人民办

扎实推进烟花爆竹禁燃禁放和消防安全工作

本报讯 春节将近,万家团圆。为引导辖区居民自觉抵制燃放烟花爆竹,有效遏制燃放烟花爆竹引发的安全事故和环境污染,让居民过一个安全、祥和、快乐的春节,近日,华龙区人民办多管齐下,扎实推进禁燃禁放工作。

1月16日,华龙区人民办在三楼会议室召开禁燃禁放烟花爆竹暨消防安全工作会议,对禁燃禁放和消防安全工作进

行再动员、再部署。各社区及城管、大气、安监部门负责人参会。

会议指出,要为居民营造安全、祥和、环保的春节氛围,一是管控好餐饮、印刷、汽修、装修等重点行业;二是抓住薄弱环节,深入市场、城中村、背街小巷开展排查治理;三是工作人员要坚决克服麻痹心理和厌战情绪,时刻紧绷安全弦。

会议就贯彻落实上级会议精神进行安排部署:一是认真排查,做到辖区各行各业全覆盖,确保消防安全、环境污染问题及时发现、及时处理;二是加大处罚力度,敢于直面违规企业门店,实施顶格处罚;三是做好宣传工作,充分利用横幅、宣传页、广播喇叭、电子屏、微信等媒介进行大力宣传,做到家喻户晓、尽人皆知。

(管丽)



欢声笑语辞旧岁,精彩纷呈迎新春。1月19日晚,市城乡一体化示范区卫都办筹备组在绿城小学举办“2020年河南乡村春晚”,辖区12个行政村和绿城社区党员干部群众及职工家属500余人欢聚一堂,共赏节目、共迎新春。

王志浩 郭成 任丹丹 摄

农行濮阳分行全力保障春节“旺季”现金供给

本报讯 近日,农行濮阳分行根据往年的现金流通情况,结合全辖各营业网点和现金交存大户的现金投放预测,及时采取多项措施,加大现金调拨力度,全力保障春节“旺季”现金供给。

元旦过后,该行早计划、早部署,对全辖营业机构现金收支进行测算,加强与代理同业机构和现金存取大户的沟通联系,了解客户现金流动信息,掌握现金投入的第一手资料,统筹安排,制订现金收支计划,确保春节现金投放工作

正常运行。

针对新钞需求旺盛等情况,该行积极加强沟通协调,开展“换新钱、有钱数(眼)”活动,由全辖各营业网点及时上报新钞需求计划。现金中心根据营业网点需求计划,及时向人行濮阳中心支行提取各券别新钞。自元旦至春节,该行提取、投放的全部现金均为原封新钞,保证各营业网点对外支付现金的券别结构合理,在总量和券别供应上满足客户需求。活动中,该行还针对现金需求大户,开辟现金供应“绿色通道”,实行“新币”“零币”专项订制,单独申请、调拨、配送,赢得了客户的好评。

春节期间,该行还将根据自助设备运行需要,合理调配人员,对全辖自助设备增加现金装配频次和最大控制额,加强自助设备的日常维护,保证节日期间自助设备正常运行。同时,该行将增加对外营业网点的现金调拨频次,实行当日所需现金当日配送、当日支付,为营业机构和客户存取现金提供高效、便捷的服务。

(张天昌)

市税务局第一税务分局走进企业宣传个税新政

本报讯 2019年1月1日起,新个人所得税法正式实施。一年来,提高起征点、调整税率表、增加专项附加扣除、实行累计预扣法等改革举措,让群众切实受益。在新个人所得税法全面实施一周年之际,市税务局第一税务分局在走访辖区企业持续宣传个税新政时获悉,新个税实施的红利正加速释放,中低收入工薪阶层,减负感受最为明显。

某石化企业的一名员工说起新个税颇有感触:“我们前一线工人原来需要缴纳个税,现在起征点高了、能扣除的项目多了,有的同事就不用缴税了。到手的钱一多,干活也有劲,这真是让普通老百姓受益的事儿。”他拿自己2018年与2019年的工资做了一个对比:“按照改革前的个税政策,每月实际缴纳个税近300元,2019年同月工资收入比上年增加,改

革后实际缴纳个税却只有40余元,同比减少了近80%。12个月算下来,累计少缴个税近4000元。现在工资涨了,缴税却更少了,这些省出来的钱可以拿来孝敬父母、补贴房贷!改革让我们的收入更多地落到自己的口袋里,这让大家对生活增强了信心。”

迈入2020年,随着2019年度个人所得税汇算清缴工作的开启,市税务局第一税务分局早动员、早核查、早辅导,积极稳妥做好前期准备工作,对内深修内功,着力提高税务干部的业务水平;对外强化宣传辅导,确保个税汇缴有序进行,迎接个税汇算清缴首个年度“大考”。通过汇算清缴,把多缴的税退回来,把少缴的税补回去,使每个纳税人都能更公平地履行各自的纳税义务,充分享受个税新政带来的实实在在的福利。

(张婧)

春节临近,置办年货、社交聚会、走亲访友、新春旅游等陆续被提上日程,各种消费开支也接踵而至。手中的钱暂时不够,怎么办?选择建行快贷,“贷”来“鼠”于您的幸福年。

快速,一点就“贷”来

“妈,今年咱家的年货你不用买了,包在我身上了。公司放假早,我明天就到家了。”连续两年都未回家过春节的小齐,在电话中告诉妈妈。

“妈知道你孝顺。可是,你刚装修好房子,手里哪还有钱啊!”电话这端,母亲担心地说。“这个你不用操心了,我都准备好了。”随后,小齐打开建行手机银行APP,熟练地点开“快贷”菜单,瞬间申请了1万元贷款。“前两年,为了挣钱买房,春节都没回家。今年放假早,但年终奖还没发。不过,幸好有建行快贷,几秒钟贷款就到账了,终于可以帮父母把年货置办齐全,尽一份孝心了。”小齐说。

“我们单位的工资卡是建行的,大家都是建行的铁杆粉丝。急用钱时,都用建行快贷,不用四处求人借钱,非常方便。从申请到支用,短短几十秒就完成了,闪电到账。”小齐边说边向朋友演示建行快贷的操作流程。

方便,一部手机轻松贷

“我第一次使用建行快贷是去年装修房子的时候。当时,刚买了房子,手里积蓄所剩无几,正为装修资金发愁。有一次,我去建行河南省分行网点办理公积金业务,工作人员告诉我公积金缴存一年以上就可以申请快贷。起初,我还不相信,没想到在工作人员的指导下,从申请、审批到支用,全流程在建行手机银行APP上操作,短短几十秒,就贷了20万元,解了我装修资金短缺的燃眉之急。”小齐谈起自己首次使用建行快贷的经历,言语中仍透露着对建行的感激。

据了解,建行快贷是业内率先推出的一款基于互联网和大数据全流程线上个人自助贷款产品,在真正意义上实现了在线申请、在线审批、在线签约、在线支用、在线还款等自助化操作,可通过建行手机银行APP、网上银行等渠道办理,客户无须提供纸质材料,足不出户即可办理。

灵活,“鼠”于你的贷款方式

“我用建行快贷的原因不仅是因为贷款快、手续简单,并且额度高、利率低,最重要的是产品灵活。”小齐说。

据介绍,建行快贷的灵活性主要体现在五个方面。一是贷款额度灵活,目前,建行快贷的最高额度是60万元,基本可以满足普通用户的一般融资需求。额度在有效期内,可以循环使用。二是计息方式灵活,额度申请后不支用不计息,支用后按贷款实际使用天数计息。三是申请渠道灵活,客户既可以在建行手机银行APP、网上银行等线上渠道自助申请,也可以到建行河南省分行任意网点的智慧柜员机上申请。四是支用方式灵活,用户既可以选择把贷款直接提现到建行卡上,也可以在国内外电商网站上购物,用网银支付中的“贷款账号支付”,或者用建行快贷签约的借记卡在商户POS上刷卡消费。五是还款灵活,用户可随时随地在建行手机银行APP、网上银行等渠道提前还款或结清,非常方便。

建行快贷突破了传统线下融资模式,打造了数据化、精准化、自动化、智能化的服务新模式,为建行房贷客户、代发工资客户、公积金客户、高资产净值客户等多种客户群体的上亿个人客户提供了网上金融快速融资服务,以高效快速的申办流程、简便的操作手续、便捷的电子渠道,为广大用户“贷”来了幸福的生活。

濮建轩

「贷」来「鼠」于您的幸福年



近日,市城乡一体化示范区开州办收到龙都爱心粥屋送上的一面写着“携手你我共建濮阳志愿服务尽显人间大爱”字样的锦旗。开州办志愿服务队依托龙都爱心粥屋,每周五开展志愿服务,为环卫工人奉献爱心,两年来风雨无阻,让志愿者精神薪火相传。

王志浩 管晓晨 摄

学习雷锋 奉献他人 提升自己



近日,中行濮阳分行组织多家网点开展“福满新春 回馈客户”义写春联活动。活动现场,书法名家们挥毫泼墨,一副副红红的春联传递着新春的问候,承载着新春的祝福,拿到春联的群众赞不绝口。图为义写春联现场。

张建华 摄

濮阳县自然资源局国有建设用地使用权网上拍卖出让公告

濮阳县网拍(2020)02号

经濮阳县人民政府批准,濮阳县自然资源局决定以网上拍卖方式出让濮阳县地2019-31等两宗地的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、拍卖出让宗地的基本情况和规划指标要求。(见下表)

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,符合网上拍卖出让公告和出让须知中明确的资格条件,均可申请参加本次国有建设用地使用权网上拍卖出让活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权网上拍卖出让按照价高者得的原则确定竞得人。

四、竞买申请人可在2020年1月23日至2月12日登录河南省自然资源网上交易系统(以下简称“网上交易系统”),提交申请。竞买保证金到账截止时间为2020年2月12日17时。

五、拍卖网址:网上交易系统(http://www.hngjy.cn/home.jsp)。

CA证书办理地点:网上交易系统查看办理网点,可就近办理,或网上申请办理。

六、本次网上拍卖出让的详细资料和要求,见拍卖出让须知及其他出让文件。拍卖出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、本次国有建设用地使用权网上拍卖出让实行竞得人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定提交竞买申请,并按时、足额缴纳竞买保证金后,网上交易系统会自动根据资格确认书模板生成资格确认书,确认其竞买资格,出让人只对网上交易的竞得人进行资格审查。如因竞得人资格未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得人自行承担相应责任。

八、本次国有土地使用权拍卖活动在网上交易系统进行。拍卖报价时间为2020年2月13日,具体拍卖时间以网上交易系统为准。

(一)本次拍卖交易设底价,报价不低于底价的最高出价者为竞得人。出让地块的缴款期限为合同签订之日起60日内(50%成交价款须在30日内缴清)。

(二)竞买人须全面了解《河南省国有建设用地使用权网上交易管理办法》。

九、其他 (一)濮阳县地2019-32号宗地配建标准化12班幼儿园1所,按照国务院《关于学前教育深化改革规范发展的若干意见》配建幼儿园达到使用条件后无偿移交政府相关部门。

(二)竞买申请人须同时参与竞买两宗地,并足额缴纳两宗地的竞买保证金。

(三)参与竞买人须具有房地产一级开发资质。

联系电话:0393-3355670 联系人:胡女士 特此公告

2020年1月23日

Table with 8 columns: 宗地编号, 宗地位置, 土地用途, 出让宗地面积(平方米), 规划指标要求(容积率, 建筑密度, 绿地率), 出让年限(年), 竞买保证金(万元), 起始价(万元/亩). It lists two land parcels for auction in Puyang County.



1月11日,市收藏家协会在水秀堂举办2020年会暨新春联谊会。来自各县区收藏家协会、中原油田分会和基层收藏文化工作站的160余人参加了会议。

刘莉 摄